

**Correction.** In the article, "Quantitative Affinity Chromatography. Determination of Binding Constants by Elution with Competitive Inhibitors," by B. M. Dunn and I. M. Chaiken, which appeared in the June 1974 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* 71, 2382-2385, the units in which  $K_I$  is expressed should be changed in two places. The third line of the left-hand column on page 2385 should read, "...  $K_I$  of 2.47  $\mu\text{M}$  and for  $K_{I-M}$  of 0.99  $\mu\text{M}$ . The ...."

---

**Correction.** In the article, "Regulation of Fructose 1,6-Bisphosphatase by Histidine under Gluconeogenic Conditions," by S. Pontremoli, E. Melloni, A. De Flora, and B. L. Horecker, which appeared in the June 1974 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* 71, 2166-2168, the authors have requested the following change. In Table 1, page 2167, "Histidine (mmol/g of tissue)" should read "Histidine ( $\mu\text{mol/g}$  of tissue)."

**Correction.** In the article, "Particle Movements in Chloroplast Membranes: Quantitative Measurements of Membrane Fluidity by the Freeze-Fracture Technique," by G. K. Ojakian and P. Satir, which appeared in the May 1974 issue of the *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* 71, 2052-2056, a typographical error in a fracture face designation was not corrected. The sentence beginning on line 17 of the left-hand column of page 2055 should read, "The unstacked *B* fracture face ( $B_*$ ) lacks ...."

---

**Correction.** In the article, "Synthesis of Simian Virus 40 DNA in Isolated Nuclei," by P. K. Qasba, which appeared in the April 1974 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* 71, 1045-1049, the author has requested the following change. On page 1046, in the left-hand column, the fourth line from the top, "15,000 cpm/pmol" should read "5000 cpm/pmol."